



Вот уже не в первый год в столице Чувашии проводится городской бал влюбленных. Проходит он по инициативе отдела молодежного и общественного развития администрации г. Чебоксары.

Ежегодно на праздник влюбленных собираются студенты со всех вузов и ссузов города. Самая многочисленная делегация от Московского района г. Чебоксары. В молодежном балу влюбленных-2014 примут участие более 100 студентов учебных заведений, расположенных на территории района.

Мероприятие состоится в ДК им П. Хузангая. Начало в 16:00 часов.

В программе ожидается работа творческих интерактивных площадок, проведение конкурса на лучшую влюбленную пару, а также иная культурно-развлекательная программа.

[Московский район г.Чебоксары](#)